



我要说

道路坑洼有安全隐患 及时垫补修复路面



方女士:由于大量“后八轮”运输泥沙,导致黟县县城往洪星乡、美溪乡方向道路不堪重负,现多处路面严重凹陷,一个一个的大坑,骑车开车都非常不安全,甚至出现过事故。恳请有关部门及时修补凹陷路面,保证老百姓出行安全。

记者调查

据了解,方女士老家位于黟县洪星乡,现居县城,在美溪乡上班。因往返县城至美溪需要,加上经常回老家看看,反映中的路段是她经常开车经过的路段。据方女士介绍,县城至美溪乡公路为山区公路,弯多且急,道路相对较窄。她每天早上6点从县城出发前往美溪,路上都会碰到许多摩托车、三轮车、面包车、大巴车还有装载泥沙的“后八轮”,说明这段路通行情况较为复杂。近两年来,路况越来越差,家里还有亲戚因为道路坑洼发生过车祸。



黄山市公路管理服务中心黟县分中心:已第一时间安排工程养护科垫补路面坑洞,对道路开展养护。且县城往洪星、美溪方向道路已被列入S222线K13+190-K61+100段公路灾毁恢复工程,该项目已于8月份动工。待工程完工后,相关路段交通环境将有效提升。

面,给老百姓营造一个安全放心的通行环境。

黄山市公路管理服务中心黟县分中心一位负责人介绍,8月17日接到方女士反映情况后,18日即与方女士取得联系。方女士反映路段具体情况为大星村往县城方向拐弯处有几处坑洞,中心工程养护科实地查看后,立即安排养护人员垫补、修复路面坑洞。

“此前县城往洪星、美溪方向道路已被列入S222线K13+190-K61+100段公路灾毁恢复工程,该项目已于8月份开始动工,待工程完工后,相关路段交通环境将有效提升。”上述负责人表示,下一步,将安排工程养护科加大对路面的养护排查力度,确保及时发现和处置影响道路交通安全的有关问题。

对于黄山市公路管理服务中心黟县分中心有关负责人表示,方女士表示对方行动迅速,十分满意,并且点赞“我要说”平台为民办事行动快、效率高。

·钟伟·

6004路公交多处没站牌? 将设不易被盗被损毁站牌



市民:黄山公交6004路多处站点如榆村停车场、宽溪村双向、柏山小学、长湖北桥头往石门方向、冲鑫工业园往屯溪方向没有公交站牌,乘车不便。

市公交公司:因站牌设置总体成本较大,正借鉴其他地市郊区站牌建设模式,积极联系,设置不易被盗、被损毁的公交站牌,同时呼吁当地群众自觉爱护公共设施,保护公共财产。



记者调查

记者联系该反映人,手机接通后,随即被掐断,继而提示音“您拨打的电话正在通话中”,如是反复。

市公交公司知情后高度重视,告知他们已在郊区线路站点设置时增设站牌,但屡屡被盗。公司也多次联系反映

人,因电话无人接听,无法说明相关情况。如有不清楚的地方,反映人可联系市公交公司叶丹峰,电话2180938。

市公交公司表示,因站牌设置总体成本较大,他们正借鉴其他地市郊区站牌建设模式,积极联系,设置不易被盗、被损毁的公交站牌,同时呼吁当地群众自觉爱护公共设施,保护公共财产。

·黎小强·

南京到黄山需提交核酸证明吗? 未出入中高风险地区持两码通行



陈先生:8月23日以后乘坐高铁从江苏省南京市返回黄山市,出黄山北站还需要提交核酸证明吗?

黄山市新冠肺炎疫情防控指挥部:14天之内没有出入中高风险地区,只需持有健康码、行程码,无需准备核酸证明。但行程码若显示有中高风险地区“星号”的,那么必须提供48小时内核酸检测阴性证明。



记者调查

市民陈先生介绍,南京市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部8月22日发布通告,自8月23日起,通过铁路、公路、水路等方式离开南京市人员不再查验核酸检测阴性证明。这意味着自己8月23日以后从南京市返回黄山市,南京这边不再查验核酸检测阴性证明了。

“朋友告诉我,从8月23日零点开始,对于南京出城的车辆不再检查48小时内核酸证明,只需要查验健康码和行程码。但对于从扬州、郑州等有中高风险地区区域城市的来车,仍需要查验驾驶人

员48小时内核酸证明,不能提供者会被劝返。不知道黄山市这边出高铁黄山北站,是否需要提供核酸证明,是否有具体规定?”陈先生说道。

8月26日,黄山市新冠肺炎疫情防控指挥部一名工作人员告知,目前尽管江苏省南京市已经是全域低风险了,但是“两码”仍需严查。14天之内没有出入中高风险地区的人员,只需持有健康码、行程码,做好个人防护等,无需准备核酸证明就可以通行。但如果行程码显示有中高风险地区“星号”的,那么必须提供48小时内核酸检测阴性证明。

·姚大盛·

新安大道东临溪段有内涝现象? 已现场查勘将作进一步处理



胡女士:屯溪区新安大道南端怡阳花园到新安养生谷地段道路每逢雨天很易内涝,8月13日那天下雨,涝到骑车无法通行,希望相关部门从市民出行安全角度,加强整修。

记者调查

胡女士称,在其印象里大概有10年时间,屯溪区新安大道南端怡阳花园到新安养生谷地段,每年遇到大雨天,都会发生内涝,让市民骑车出门感到非常不方便。今年8月还未结束,该路段就已经发生两次内涝,尤其是8月13日那天,途经高速公路桥下方的车道涝得厉害,积水约有五六厘米深,以至于通行非常困难。“年年都在修路,可还是内涝,难道不可以问责吗?”胡女士说道。

8月26日下午,一场大雨后,记者驱车沿新安大道由北往南行驶,经过恒大林溪郡小区,到休宁县新安养生谷住宅区一带,发现胡女士指称的大部分路段已经修好,其中在高速公路桥西南侧的一处挡墙渗水喷射到非机动车道上,形成一定量积水;再就是高速公路桥附近及其下方非机动车道上有几处积水;其他路况总体尚可,雨后并无内涝现象。



休宁县东临溪镇人民政府:8月13日内涝因抽水泵损坏导致,当即安排紧急除险。目前将对高速公路桥西南角挡墙雨水渗漏现象,作优化处理,将水引至雨水收集管。对于桥下积水,将联系高速公路管理处到现场踏勘、处理。

我来办

茶香苑安置房何时办房产证

屯溪区住建局回复:因房产证涉及部门较多,区国资办、区住建局、区国资公司等有关部门正在抓紧时间办理,如办证手续完成后,区国资办会第一时间通知您办理有关手续。

屯溪区国投集团回复:区住建局正在抓紧时间办理,因不动产权证涉及市区两级部门较多,待相关大产权证办结,证移交我公司后,公司将第一时间启动各安置户的相关办证工作。

我要说

延期的普通话测试何时报名

网民徐xx咨询:原定8月23日报名、9月上旬进行的2021年下半年面向社会考生普通话测试延期,请问何时开始开放报名及测试?

锦绣花园小区物业管理不到位

网民反映:近2年多来,黄山区汤口镇锦绣花园小区物业公司不作为,管理不到位,小区绿化被业主占为私家菜地种菜,导致小区环境变差,蚊虫满天飞,严重影响小区居民身心健康。

整理:徐海生

黟县发南通的快递绕道广东? 已联系沟通并了结



程先生:我有一个快递在圆通发出,是安徽到江苏的快递,可他们给我发到广东,再回发,时间太长,导致里面的东西坏了。

记者调查

8月25日,记者联系程先生,得知他是黟县宏潭乡杨林村人,现在江苏省南通市海门打工。因身体不适,程先生求得一方偏方,需用新鲜的中草药。他让家人上山采挖,通过快递寄给自己。8月12日前后,收件员办理这笔业务,中草药采取保鲜措施后,通过圆通快递从宏潭寄出。

程先生说,以前寄件,从老家到海门,一般只要三四天。这次寄出中草药,过了三四天还没收到,他便打电话询问,被告知快递已经分拨发到

广东。等收到快递时,已是寄出之后七八天。

“我当着快递小哥的面,打开快递,里面的中草药已经发霉了。”他认为,快递绕道广东,在途时间太长,是导致中草药发霉的主要原因。遂联系家乡的快递收件员,并向圆通公司、快递行业主管部门投诉。

程先生说,家人寄快递时,收货人地址等信息书写无误;快递收件员负责揽收快递包裹,在这笔业务中无过错。对快递收件员转来的赔偿款,他不愿接收,最终款项原路返回。“收件员没有错,不应由他承担责任。”

·许晨·

快递收件方:已与当事人联系沟通,并就对方损失作出赔偿。



壹周网事·我要说



黄山日报 微信公众号



黄山日报 新闻客户端

声明:本栏目的诉求和回复内容,均遵从诉求人和回复单位的原意,只对语句和错别字进行删改,不代表本报观点。